

पेप्सिको, कोका कोला समेत 15 बड़ी कंपनियों के लगेंगे स्टाल

गीडा स्थापना दिवस : समारोह की तैयारियां तेज, यूपी पुलिस भी लगाएगी स्टाल पर कानून-व्यवस्था की दिखेगी झलक

अमर उजाला ब्यूरो

गोरखपुर। गीडा के स्थापना दिवस समारोह में जैसे तो 150 स्टॉल लगाए जाएंगे, लेकिन मुख्य आकर्षण यूपी इंवेस्टर्स, यूपी पुलिस और गीडा के स्टॉल होंगे। यूपी इंवेस्टर्स का स्टॉल करीब दो हजार वर्ग फीट में होगा, जहां पेप्सिका, कोकाकोला, अदाणी, जेके सीमेंट समेत 15 बड़ी कंपनियों के उत्पाद होंगे। वहीं गृह विभाग के स्टॉल पर यूपी में सुरक्षा व्यवस्था को लेकर किए गए पुलिस के प्रयासों की प्रदर्शनी लगेगी। तीसरा बड़ा स्टॉल खुद गीडा का होगा। इसमें पिछले दो साल में गीडा में हुए बदलाव को प्रदर्शित किया जाएगा।

30 नवंबर को गीडा का स्थापना दिवस है, जिसका उद्घाटन मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ करेंगे। आयोजन को भव्य बनाने के लिए तैयारियों को अंतिम रूप दिया जा रहा है। आयोजन स्थल पर तीन स्टॉल सबसे बड़े होंगे, जिनका मुख्यमंत्री निरीक्षण भी करेंगे। गीडा प्रशासन की तैयारी के मुताबिक पहला बड़ा स्टॉल यूपी इंवेस्टर्स का रहेगा। वहां यूपी के 15 सबसे बड़े निवेशकों के उत्पाद प्रदर्शित किए जाएंगे।

इसकी लिस्ट तय हो गई है। संबंधित कंपनियों के प्रतिनिधियों ने अपनी तैयारियां शुरू कर दी हैं। दूसरा बड़ा स्टॉल गृह विभाग का है,



गीडा स्थापना दिवस समारोह के लिए बनाया जा रहा पंडाल। स्रोत-सौरभल मीडिया

समारोह के लिए पंडाल लगने शुरू

स्थापना दिवस समारोह के लिए गीडा कार्यालय के बगल की खाली जमीन पर पंडाल लगने शुरू हो गए हैं। पंडाल तीन हिस्सों में बनेगा, जिसमें बीच में मुख्य मंच, एक तरफ प्रदर्शनी स्टॉल और दूसरी तरफ फूड कोर्ट बनाए जाएंगे। मुख्य स्टॉल पर उद्घाटन समारोह के बाद अगले दिन विशेष सत्र और सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन होगा। विशेष सत्र के लिए जहां एक्सपर्ट बुलाए जाएंगे। वहीं हर सत्र में युवाओं को जानकारी देने के लिए विश्वविद्यालयों और कॉलेजों के छात्र-छात्राओं को बुलाया जाएगा।

जिस पर पुलिस की तरफ से कानून-व्यवस्था में सुधार के लिए किए गए प्रयासों से अवगत कराया जाएगा। तीसरा बड़ा स्टॉल गीडा का होगा।

कुशीनगर के टफेन ग्लास, खजनी के कंबल को भी मिलेगा स्टॉल : प्रदर्शनी में करीब 50 स्टॉल ऐसे होंगे, जिस पर स्थानीय उत्पादों के साथ-साथ ओडीओपी

को तबज्जो मिलेगी। रविवार शाम मुख्यमंत्री ने अफसरों को निर्देश दिए थे कि वे उत्पाद भी प्रदर्शनी में शामिल किए जाएं, जिनका यहां पर उत्पादन कम है। इसको देखते हुए ओडीओपी के साथ-साथ गोरखपुर, बस्ती और आजमगढ़ मंडल के उन उत्पादों की तलाश भी हो रही है। चर्चा है कि कुशीनगर में बन रहे टफेन ग्लास और गोरखपुर के खजनी में बनने वाले कंबल को भी स्टॉल पर स्थान मिलेगा। अभी कुछ और प्रोडक्ट भी शामिल किए जा सकते हैं।

कार्यक्रम स्थल पर छात्रों को ले जाने के लिए लगाई जाएंगी 10 बसें

अमर उजाला ब्यूरो

गोरखपुर। गीडा स्थापना दिवस समारोह में कक्षा नौ से ऊपर के विद्यार्थियों को बुलाया जाएगा। इसके अलावा किसान भी आमंत्रित किए जाएंगे। परिवहन विभाग के अधिकारियों को बसों की व्यवस्था करने के निर्देश दिए गए हैं। 10 बसों से छात्रों को कार्यक्रम स्थल पर लाया जाएगा। सोमवार को कमिश्नर ने बैठक कर दिशानिर्देश दिए। इस दौरान प्रदर्शनी में गोरखपुर, बस्ती और आजमगढ़ मंडल के स्थानीय उत्पादों को जगह देने के लिए संबंधित जिलों को पत्र भेजकर मंगलवार तक उत्पादों की सूची मांगने का निर्णय लिया गया।

मंगलवार को गोरखपुर मंडल के डीएम के साथ कमिश्नर ऑनलाइन मीटिंग भी लेंगे। सोमवार को कमिश्नर के कैंप कार्यालय में बैठक आयोजित की गई। इसमें गीडा की सीईओ अनुज मलिक ने बताया कि कुल 150 स्टाल लगाए जाएंगे। स्थानीय उत्पादों के लिए जरूरत पड़ने पर स्टाल की संख्या बढ़ाई जा सकती है। प्रदर्शनी में स्टार्टअप, फूड और प्रोडक्ट भी शामिल किए जा सकते हैं।

तैयारियों को लेकर कमिश्नर ने की समीक्षा बैठक

आज होगी ऑनलाइन बैठक

गोरखपुर। कमिश्नर अनिल ढोंगरा मंगलवार को देवरिया, महाराजगंज और कुशीनगर के डीएम के साथ ऑनलाइन बैठक करेंगे। गोरखपुर के अलावा बाकी तीनों जिलों के डीएम बैठक में वचुअली जुड़ेंगे। बैठक में संबंधित जिलों के ओडीओपी के अलावा क्षेत्रीय उत्पादों को भी ट्रेड शो का हिस्सा बनाने के लिए संबंधित उद्यमियों, किसानों को आमंत्रित करने के साथ ही उन्हें 30 नवंबर और एक दिसंबर को गीडा पहुंचाने की तैयारियों पर चर्चा होगी। ब्यूरो

फोकस रहेगा। कमिश्नर ने डीआईओएस विश्वविद्यालयों, डिग्री कॉलेजों, पॉलिटेक्निक सहित अन्य उच्च शिक्षण संस्थाओं में प्रचार-प्रसार कर अधिकाधिक छात्र-छात्राओं को कार्यक्रम में प्रतिभाग कराने का निर्देश दिया। सीईओ अनुज मलिक ने बताया कि गीडा ने एक साल में 501.68 एकड़ भूमि अधिगृहित की है, जो पिछले वर्ष की तुलना में दो गुना है।